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10.

11.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 240 perc fordithato, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszoleges.

A 1L részben kitizott 6t feladat koziil csak négyet kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri,
akkor a kitiizott sorrend szerinti legutolsé feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet ¢és barmilyen négyjegyll fliggvénytablazatot hasznalhat, mas
elektronikus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato
pontszam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetok legyenek!

A feladatok megolddsanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott
tételeket (pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva
kimondania, elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de az alkalmazhatosagat roviden
indokolnia kell. Egyéb tétel(ek)re valdo hivatkozas csak akkor fogadhatd el teljes
értékiinek, ha az allitdst minden feltételével egyiitt pontosan mondja ki (bizonyitas
nélkiil), és az adott problémaban az alkalmazhatdsagat indokolja.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandd valaszt) szdoveges
megfogalmazasban is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, de az dbrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil ceruzaval
irt részeket a javitd tandr nem értékelheti. Ha valamilyen megoldéast vagy
megoldasrészletet athuiz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatndl csak egyféle megoldas értékelheté. Tobb megoldasi probalkozas
esetén egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valds szamok halmazén!

a) L
2x? —6x+8

b) sin2x+cosx=0

—x*+3x-1=3

a) 6 pont
b) 6 pont
O.: | 12 pont
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2.

a) Egy 5 cm sugaru kor két érintéje merdleges egymasra. Mekkora az érintési pontok
tavolsaga?

b) Egy ABC haromszdg csucspontjainak koordinatai: A(0;10), B(8;0), C(x;14).
Mekkora x értéke, ha az ABC haromszog teriilete 36 teriiletegység?

a) 2 pont
b) | 10 pont
O.: | 12 pont
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3. Egy tarsasagban 0Osszeirtdk mindenki ldbméretét, hogy cipdket tudjanak rendelni. Az
adatok a kovetkezok lettek: 36, 42, 48, 39, 36, 41, 41, 36.

a) Mekkora a sokasag modusza, medidnja, szorasa, szamtani és mértani atlaga?

b) A rendelés utan a tarsasag tagjai le szeretnének iilni vacsorazni egy korasztalhoz.
Héanyféleképpen tehetik ezt meg, ha az azonos labméretli emberek egymas mellé
szeretnének iilni?

a) 8 pont
b) 5 pont
O.: | 13 pont
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4. Egy 6 tagu tarsasagban mindenkinek 3 baratja van. Kaptak harom paros mozijegyet, de
mindenki csak a baratjaval szeretne moziba menni.

a) El tudnak-e menni mind a hatan mozizni az ajandék jegyekkel? Valaszat indokolja!

b) Hanyféleképpen iilhetnek le a teremben, ha mind a 6-an ugyanarra a filmre mennek,
¢és van koztiik egy par, akik egymas mellé szeretnének keriilni?

c) Tagadja az alabbi allitast!
Minden film 90 perc hosszu.

d) Adja meg igazsagtabla segitségével, hogy milyen Q értékekre ad hamis értéket a
(PvQ)v—P kifejezés!

a) 4 pont
b) 3 pont
C) 2 pont
d) 5 pont
O.: | 14 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon taldlhaté iires négyzetbe!

5.

a) Adja meg az alabbi kifejezés értelmezési tartomanyat a valos szamok halmazan!
log, ,(3x* —6x—72)+ I —7x-18

b) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valds szamok halmazan!

4|ogz(x+y)—|092(><—y) @

16
3 =27
a) 4 pont
b) | 12 pont
O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhatoé iires négyzetbe!

6.

a) Bizonyitsa be, hogy egy n oldalu konvex sokszog kiilsé szogeinek 6sszege 360" !

b) Hany oldala van annak a szabalyos sokszognek, amelyrdl tudjuk, hogy 6-szor annyi
atloja van, mint oldala?

€) Szamolja ki az el6z6 sokszog teriiletét, ha a sokszog minden oldala 6 cm hossza!

a) 4 pont
b) 4 pont
C) 8 pont
O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhatoé iires négyzetbe!

7. Egy 8 cm oldalu szabalyos haromszoget megforgatunk egy, az egyik csucsan atmend és a
szemkozti oldallal parhuzamos egyenes kortil.

a) Mekkora az igy kapott forgastest térfogata és felszine?

Egy gyarban ilyen alaku testeket gyartanak, amelyeket egy masik helyen tovabb
alakitanak. Ahhoz, hogy atszallitsak, be kell ket dobozolni. Egy dobozba 100 darab
kertil, és atlagosan minden 20. termék hibas.

b) Ha kivalasztunk 10-et egy dobozbdl, mekkora a valdszinlisége, hogy pontosan 2
hibas darab lesz koztiik? A valaszat 4 tizedesjegyre kerekitve adja meg!

a) | 12 pont
b) 4 pont
O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhatoé iires négyzetbe!

8. Véletlenszertien kivalasztunk két egyiitthatot az (X +l)S hatvéany kibontott alakjabol.

a) Hanyféleképpen rendezhetjiik sorba az el6bbi parositasokat?
b) Mekkora a valosziniisége, hogy az 6sszegiik nagyobb, mint 10?

c) Egy sorozat els6 tagja 9658, tovabbi tagjait ugy kapjuk, hogy az ¢l6z6 tag
szamjegyeinek 6sszegét 13-mal megszorozzuk. Mi a 2017. tag?

a) 3 pont
b) 8 pont
C) 5 pont
O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhatoé iires négyzetbe!

9. Bence alapitott egy hajotarsasagot, de nem tudja, hogyan optimalizalja a koltségeit.
Mivel még nem all rendelkezésére a sziikséges kezddtdke, ezért bérelnie kell a hajokat.
Egy hajot 480 Ft/6ra kedvezményes aron tud kolcsondzni egy baratjatol a 10 kilométeres
Utra, valamint az {izemanyagkoltséget az f (v)=0,02-v* fliggvény irja le, ahol v a
sebességet jeldli.

a) Segitsen neki kiszamolni, hogy mekkora sebesség mellett lesz minimalis a hajozas
koltsége!

Tamas is beszallt az Uzletbe, de a tarsasagra felfigyeltek a kaldzok, akik valtsagdijat
kovetelnek a teriiletiikon athaladd szallitoktol. Atlagosan 1 dranként talal rajuk egy
ellendrzé hajo, amely 5000 Ft-ot kér, hogy tovabbengedje dket.

b) A fentiek ismeretében mennyivel haladjanak a hajosok az el6z6 utvonalon, hogy
minimalizaljak a valtsagdij és a hajoval valo utazas koltségeit?

a) 8 pont
b) 8 pont
O.: | 16 pont
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feladat maximalis elért maximalis elért
sorszama pontszdm | pontszdm | pontszam | pontszdm

1. 12
, 2. 13

l. rész 3 13 51
4. 13
16
16

Il. rész 16 64
16

<— nem valasztott feladat
Az irasbeli prébavizsga pontszama | 115

javito tanar
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